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Zad. 1. Odpowiedz na pytania dotyczace G. Boole’a. d) Jesli Sukiennice sg w Krakowie, TAK/NIE

o o ) ] to Sky Tower nie jest najwyzszy we Wroctawiu.
a) W jakim miescie pracowat jako nauczyciel?
e) Jesli Sukiennice sg w Warszawie, TAK/NIE

............................................................................................... to Sky Tower jest najwyzszy w Krakowie.

b) W jakim miescie pracowat jako matematyk? f) Sky Tower nie jest najwyzszy we TAK/NIE
Wroctawiu lub jesli Sukiennice nie sg w Krakowie,
............................................................................................... to Syrenka jest w Poznaniu.

g) Jesli Sukiennice sg w Krakowie, to  TAK/NIE
nieprawda ze Sky Tower nie jest najwyzszy w todzi.

h) Kazdy czworokat jest trapezem lub  TAK/NIE
kazdy kwadrat jest prostokatem i rombem.

i) Cztowiek ma 10 palcédw u rak TAK/NIE
1) ----------------------------------------------------------------------------------------- albo nieprawda’ 2e nie Wypadna mu Zeby mleczne.
2) e e sttt e ettt an e et e j) Najdtuzsza rzeka Polski jest Odra, ~ TAK/NIE

ktora ptynie przez Wroctaw i wpada do Battyku.
Zad. 2. Podaj przyktad rozumowania logicznego, uzywajac

zatozen i wniosku. k) Woda wrze w temperaturze 100°C, TAK/NIE
a zamarza w temperaturze (-100)°C
............................................................................................... i Iitr WOdy Wazy WieCEj nIZ Iltr Iodu.
............................................................................................... Zad. 5. Zaprzecz zdania, nie uzywajac ,nie”.
Zad. 3. Czy podane przyktady s zdaniami logicznymi? a) Ston jest ciezki, a kot maty.
a) Mleko jest zielone. TAK/NIE ettt et et re s st she st sat et et et aeraer et resbenes
b) Pamigtaj, ze trawa jestzielonal  TAK/NIE et e
c) 12! jest liczbg parzysta. TAK/NIE o ) ) ) o
b) Marcin jest wyzszy od Wojtka lub Tomek jest niski.
d) Szpinak jest pyszny. TAK/NIE
€)2+2=50raz3<4 TAKJNIE
f) Za rok zrobie prawo jazdy. TAK/N|E ................................................................................................
g) Chyba potowa klasy jest chora. TAK/NIE c) Nieprawda ze Nel nie jest zta lub nie jest nietadna.

h) Najwyzszy szczyt Alp to Sniezka. TAK/NIE

i) To zdanie jest fatszywe. TAK/NIE

1) Jesli Polakéw Jest ponad 25min, e ——
to pingwiny odlatujg do cieptych krajéw. d) Jesli Jan jest piekny i mtody, to jego syn jest bogaty.
Zad. 4. Czy podane zdania sg PrawdziWE? e e e e s e e e et re e e et re e s e aeeaaareean
a) Wroctaw jest stolicg Polski lub TAK/NIE ettt et ettt sttt et e sttt eans
jest najwiekszy na Dolnym Slasku.

b) Luty ma 28 lub 29 dni, a rok TAK/NIE
ma 356 dni lub 366 dni.

c) Sky Tower jest najwyzszy we TAK/NIE
Wroctawiu albo Wawel — w Krakowie.
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Zad. 6. Zaznacz zdania, ktére znaczg to samo, co zdanie:
Jedli pada, to nie chodze do parku.

a) Jesli chodze do parku, to nie pada.

b) Chodze do parku, jesli nie pada.

c) Jesli nieprawda ze nie chodze do parku, to nie pada.
d) Jesli nie pada, to chodze do parku.

e) Pada i nie chodze do parku.

f) Nie pada lub nie chodze do parku.

Zad. 7. Parlament uchwalit nowe przepisy dotyczace kart do
gry. Muszg one spetnia¢ warunek: jesli na awersie karty jest
piatka, to rewers karty musi mie¢ czerwone tto. Urzednik z
Najwyzszej Izby Kontroli wyjat z pewnej talii karty:

6z 2

Ktore powinien odwrdécié, aby jak najszybciej przekonac sie,
czy przepis nie zostat ztamany?

Zad. 8. W rodzinie Kowalskich zgineta czekolada. Podejrza-
nych jest 5 corek. Inspektor Smart przestuchat dziewczynki.
Oto ich zeznania: Anabela: Cindy jest winna.

Belinda: Jestem niewinna. Cindy: Diana jest winna.

Diana: Cindy ktamie jesli mowi, ze jestem winna.

Elizabeth: Anabela méwi prawde, a Cindy ktamie.

Kto ukradt czekolade, jesli:

a) tylko jedna z cérek sktamata?

Zad. 9. Hagrid hoduje cztery smoki. Majg rézne kolory:
purpurowy, amarantowy, zielony i granatowy, a takze rézne
charaktery. Jeden z nich jest potulny, jeden jest grozny, inny
— leniwy, a ostatni — towarzyski. Hagrid zawsze powtarza:
Mozecie pogtaskac tylko tego amarantowego, bo jest bardzo
potulny. Do innych lepiej sie nie zblizajcie. Granatowy nie
jest zbytnio towarzyski, ale na towarzyskiego uwazajcie oraz
na jego kolegéw — Eryka i Karola — czasem gryza. Ten
purpurowy nie lubi, kiedy sie go myli z innymi, dlatego nie
wofajcie na niego ani Bartek, ani Eryk. Nie jest leniwy i
potrafi nagle zaatakowac, jak mu sie cos nie spodoba. tatwo
poznac, ktore to Bartek i Karol, bo zawsze trzymajg sie razem
i typig na przechodniéw. Ale zaden z nich nie jest potulny.
Mozecie zrobic¢ im zdjecie. Najlepiej zawsze wychodzi Eryk
oraz smok w amarantowym kolorze.

Jakiego koloru s3 smoki i jakie maja cechy charakteru?
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Zad. 10. Inspektor Smart przestuchuje mezczyzn
podejrzanych o kradziez kaloryfera. Wie, ze jeden z nich to
zrobit. Wie tez, ze zaden z nich nie potrafi wypowiedzie¢
dwéch kolejnych zdan, nie ktamigc przynajmniej raz.
Podejrzani ztozyli takie zeznania:

Mr Black: Jestem niewinny. To White ukradt.

Mr Green: Black jest niewinny. Black klamie kiedy moéwi, ze
White jest winny.

Mr White: Black jest niewinny. Green jest niewinny.

Kogo powinien aresztowac inspektor Smart?

Zad. 11. Jaki sygnat (cigg znakéw) otrzymamy na wyjsciu,
jesli do bramek na wejsciu wstawimy wartosci 1,0, 0, 1, 1, O.

Zad. 12. Komputer koduje czarno-biate obrazki na ekranie
ztozonym z pikseli za pomocg zer i jedynek (0 oznacza kolor
biaty, a 1 — czarny). Kazdy wiersz i kolumne obrazka
poprzedza cyfra kontrolna, stuzgca do sprawdzania, czy w
czasie przesytu danych nie wystgpit btad. Jesli w
rzedzie/kolumnie znajduje sie parzysta liczba jedynek, to
cyfra kontrolna wynosi 0, a w przeciwny razie 1. Ponizej jest
obrazek i jego kod.
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W czasie przesytania pewnego obrazka wystgpit btad i jedna
z liczb kodujacych kolor ulegta zmianie. Zakres| te liczbe.
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